



愛女考大學要求高 全家助減壓

任達華陪做瑜伽炮製美食慰勞



任達華與太太琦琦均希望女兒讀書壓力不要太大。

香港文匯報訊(記者 達里)任達華(華哥)與太太琦琦、鍾鎮濤昨日到亞博出席科技論壇開幕儀式,華哥台上致辭高興見香港復常,希望之後有更多內地和世界各地人士來港舉行論壇,而鍾鎮濤就獻唱金曲娛賓。華哥女兒將要考大學,目前專注學業,而他與琦琦也會多留家陪女兒,更想盡辦法幫女兒減壓。

華哥表示現在香港復常,要支持推介「香港,歡迎你」,除了美食外,希望香港能舉辦更多大型論壇和體育賽事。

華哥女兒近期頻頻影封面硬照,琦琦表示女兒要應付考大學,近期會推掉所有工作,說:「她自己說要專注學業,她對自己要求很高,要保持有好成績。」琦琦稱現在也多留家陪女兒,明白現在小朋友讀書壓力大,希望女兒不用太緊張。華哥就笑稱開時會親自給女兒下廚,又會與女兒散步和做瑜伽減壓。另外,華哥好友張婉婷的紀錄片《給十九歲的我》惹來不少爭議,他表示不清楚事件來龍去脈,而且他又沒看過電影就不要胡亂評論。



鍾鎮濤獻唱金曲娛賓。

看好張艾嘉擷金像影后

之前新年與家人去旅行的華哥,表示之後要留港為新片試造型和做準備,亦會宣傳另一新作《斷網》。提到華哥有份演的《燈火闌珊》獲金像獎最佳女主角和最佳新演員提名,片中演張艾嘉老公的華哥,表示參與電影主要幫助新人,所以他戲份不多,也對張姐奪獎很有信心。

喬西美莎奪澳洲華裔小姐冠軍



8號喬西美莎(中)奪冠,亞、季軍分別是6號周欣怡(左)和12號孫曉暉。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2022澳洲華裔小姐競選總決賽》日前已於悉尼圓滿舉行,來自悉尼賽區的8號喬西美莎奪冠及「最上鏡小姐」兩大榮銜,亞軍及季軍分別由來自珀斯賽區的6號周欣怡和悉尼賽區的12號孫曉暉獲得,由決賽佳麗互相投票選出的「友誼小姐」則由墨爾本賽區的9號尹蕊獲得。

今年總決賽邀請到陳展鵬擔任星級評判兼表演嘉賓,以及安德尊(大王)擔任大會司儀,電視廣播(國際)有限公司國際業務部總監李德基亦到場觀賞及支持。大會同時邀請早前往香港參加TVB《聲夢傳奇2海外踢館賽》的澳洲海選亞軍蔣沁怡擔任開場表演嘉賓,以精彩歌舞為比賽揭開序幕,帶領佳麗登場。

展鵬任評判以妻為標準

序幕歌舞過後,一眾佳麗各自以「彩虹盡頭」為題穿上相關自選主題服裝,把美態和個性顯露無遺。在最獲注目的泳裝環節前,展鵬被問及評分標準是什麼,他即場笑答:「呢個問題太難回答啦,因為太太(單文柔)都在場。作為專業評審,泳裝當然好吸引眼球啦。咁如果身形好似我太太呢,我就會畀好高分喇!」

最終由8號喬西美莎摘得,她表示感到得獎一刻是人生最開心的時刻,恍如夢想成真。她又表示,整個比賽過程中最困難的是減肥,她會繼續努力以最好狀態代表澳洲參加國際中華小姐。除了大會獎項,活動還頒發了兩個特別獎項,12號孫曉暉獲公眾票選為「網上最受歡迎佳麗」,而7號張嘉鳴則獲得「最美笑容獎」。

對於今次競選總決賽,展鵬表示:「今次比賽我最欣賞就係大王同佳麗嘅演戲比拼,好好睇,好好笑!至於賽果,三甲其實係我預期。今屆佳麗嘅表現比我想像中更優秀,到時返香港角逐國際中華小姐都一定得啊!」



陳展鵬擔任星級評判。

特刊



深圳寶安國際機場

深圳寶安：灣區發展支撐極 深港合作新引擎

深圳寶安,地處粵港澳大灣區的地理中心,廣深港南北向發展軸和深中東西向發展軸,在此交匯形成了天然的交通樞紐。它既擁有深厚的文化歷史底蘊,又充滿蓬勃發展的活力,粵港澳大灣區、前海深港現代服務業合作區等時代機遇讓寶安再度成為世界的焦點。站在新的歷史起點上,寶安搶抓「雙區」驅動、「雙區」疊加、實施深圳綜合改革試點和前海建設等重大歷史機遇,擔起新時代高質量發展的新使命。

居深圳市第一,在科技部備案的科技型中小企業達7058家、居深圳市第一。

截至去年12月底,寶安國家高新技術企業總量增至7061家,連續6年居全國縣區第一。當前,寶安規上工業企業佔全市2/5,在深圳市20大戰略性新興產業集群中,寶安4個集群規模均達千億元級別,6個集群增加值居全市第一,為深圳築牢了「工業立市、製造強市」的基本盤。

健全完備的產業配套優勢,吸引了順豐、騰訊、大族激光、魏橋集團、雪花啤酒總部、思摩爾全球總部、鵬鼎半導體、長盈精密等一批行業領軍企業競相布局,去年,北交所深圳服務基地、深證中小企業服務中心等大批專業機構落戶寶安,越來越多的資源要素在寶安加速匯聚,為經濟社會高質量發展注入新動力。

過去一年來,寶安更是密集「霸榜」,接連登上賽迪創新百強區全國第二,投資競爭力百強區榜單全國第三,中國工業百強區榜單全國第四,高質量發展百強區榜單全國第五。

戰略機遇疊加

搶抓「風口」大步跨越謀發展

大潮已起勢,滔滔不可擋。眼下,身處粵港澳大灣區核心版圖的寶安,多重疊加的戰略機遇與政策利好匯聚,区位优势得以進一步放大,讓寶安再一次站在深港合作的「風口」,全新的產業交互地帶將在這裏蓄勢待發。

粵港澳大灣區、深圳先行示範區、前海「擴區」等重大國家戰略加快落地、全面推進,區域發展新格局在寶安凝聚,推動着寶安的戰略地位不斷凸顯。前海「擴區」後,寶安1/5是前海,前海2/3是寶安,寶安一躍成為國家戰略主戰場。2022年

初,寶安召開區委七屆二次全會,堅持前海意識、灣區思維、國際視野,跳出寶安看寶安,作出了「寶安在全國維度下是前海「擴區」重大國家戰略實施的主力區,是依託香港、服務內地、面向世界的前沿陣地」的準確判斷,將寶安放置在更高維度來思考工作、謀篇布局,部署了「422133」工作主框架。從「422133」布局上,可以看出寶安「服務前海、服務港澳」的大魄力——被納入「擴區」範疇的82.75平方公里是主陣地,其餘區域則是服務前海戰略實施的縱深「腹地」。

此前,寶安還一舉發布了「422133」當中的機場東商務總部區、九圍國際總部區、立新湖科創總部區、燕羅國際智能製造生態城、石岩科創城、深港先進製造業合作區、深圳西部城市中心等片區的重大空間發展戰略,進一步表明了寶安全面服務前

海戰略實施、精準對接粵港澳大灣區建設和打造黃金內灣戰略的具體路徑。當下,寶安正培育「17+2」現代產業集群,構建「4+N」戰略性新興產業和未來產業集群園區載體平台,充分發揮前海深港現代服務業合作區、深圳寶安國際機場、深圳國際會展中心等重大平台的帶動作用,構建先進製造業與現代服務業,相互賦能、「雙輪驅動」新格局。

寶安從「三來一補」的製造工廠到創新驅動的智造高地,從融入特區版圖到引領灣區浪潮……廣深港南北向發展軸和深中東西向發展軸在此交匯,海港、空港、高鐵、地鐵、城際交通、高速路網「六位一體」交通優勢得天獨厚,「海陸空鐵」在寶安同頻共振,聯通灣區,連接世界,以海灣空港為紐帶,人口、貨物在寶安匯聚,激蕩出寶安發展的強勁動能。



深圳國際會展中心

產業基礎雄厚

牢牢守住深圳工業「基本盤」

寶安,從古至今都是中國海上絲綢之路的重要節點,也是國內最早對外開放的地區之一。經過改革開放40多年的發展,寶安已積累了雄厚的產業基礎,成為深圳名副其實的製造業基本盤。

2021年,寶安GDP首次突破4000億元大關,達到4422億元,經濟發展實現歷史性跨越。在寶安397平方公里的土地上,擁有國家級專精特新「小巨人」企業135家、居全國區縣第一,廣東省「專精特新」中小企業260家、居廣東省區縣第一,深圳市「專精特新」中小企業894家、